

记录新时代 记者走基层

短新闻大赛

共青团洛阳市委 洛阳日报编辑部 主办

司法有温度,民营企业“起死回生”

寒梅傲放,寒风瑟瑟,位于洛宁县的一家木业公司车间内一派繁忙景象,工人们正热火朝天赶制一批出口相框、镜框。

而几个月前,这家民营企业还面临着破产危机,机器停转,工人停工。公司“起死回生”的背后,是司法的温度。该公司已经经营了10多年,是当地的一家知名企业。2014年,受市场因素影响,该公司经营出现问题,资金链断裂,多次向他人借款。自2017年5月开始,先后有22起以该公司为被执

行人的案件在洛宁县人民法院立案执行,涉案金额近2000万元。

执行过程中,法院依法查封了该公司的生产设备等固定资产,并将其法人纳入失信被执行人名单。

“我们在工作中,发现这个企业产品附加值较高,市场前景较好,产品不仅在国内销售,还销往国外,有很强的生命力。”洛宁县人民法院执行局局长石红民说,在执行过程中,他们发现该公司还有很多订单,每个月产值可达30万美元。法官综合分析后,认为该公司有复

产盈利的可能,如果继续对其强制查封、评估、拍卖财产,该企业将破产,100多名员工将失业,债权人的利益也无法得到保障。

“只有企业生存下来并盈利,才可能完全保证债权人的权益。”石红民说。

市中级人民法院执行局相关负责人介绍,近年,全市法院在加大执行力度的同时,坚持善意执行、文明执行、公正执行,尤其是涉及企业的执行案件,对于有复产可能的,坚持慎用少用强制措施,尽量为企业创造周转时间,推动

其恢复生产。

该公司向洛宁县人民法院提供能够继续向好生产经营的相关证据后,洛宁县人民法院为保障实现申请人利益最大化,组织22个案件当事人分别与被执行人达成执行和解协议,由被执行人分期分批履行义务。

“这是给了我们一个起死回生的机会,预计以后每月订单可达70万美元。”该公司负责人寇忠平信心满满地说,只要企业生产经营正常,两年左右就可以偿还全部债务。本报记者 申利超

我市警方开展送法律、送案例到银企活动

法律讲座上的警示

日前,市公安局经侦支队与洛阳银监分局联合开展法律知识讲座,帮助我市金融机构更好地防控风险。在讲座上,听到案例讲解时,与会的200余名全市金融系统相关业务负责人立刻屏住呼吸,生怕错过每一个细节。

随着讲课嘉宾、市公安局经侦支队侦查员的讲解,我市一起银行违法发放贷款案件,展现在大家眼前。

2017年6月5日,市公安局经侦支队接到我市某银行报案:2013年10月至2014年2月,洛阳某公司提供虚假材料骗取贷款1200万元,贷款发放后一直未还。

经过侦查,警方发现洛阳某公司实际控制人张某、法定代表人卢某多次向银行提供虚假贷款材料。在贷款申请资料中,该公司贷款用途为购买原材料,制作化工材料。供货单位为某商贸公司。

该银行将1200万元贷款分两次转到某商贸公司账户上后,张某没有按照贷款用途购货,而是为逃避侦查,采取比较隐蔽的手段,将钱隐秘地转入个人账户。

待贷款到期时,洛阳某公司以无力偿还为由拒不偿还贷款本息,担保人及担保单位也无力偿还。到立案时,给我市某银行造成1400多万元损失。

警方在案件侦办过程中,发现该银行信贷员罗某及外勤部负责人杨某等人涉嫌违法发放贷款犯罪。经查,2013年10月至2014年2月,该银行工作人员罗某、杨某、曹某在为洛阳某公司办理1200万元贷款过程中,未按规定对申请贷款资料内容的真实性、合法性尽到审查调查责任,没有尽到贷后管理责任,造成金融机构巨额财产损失。

目前,相关涉案人员均被移送至检察机关审查起诉。

“这个讲座很有意义,让我们进一步认识到金融工作中的风险,需要时刻警醒,既要完善机制,堵塞内部漏洞,又要强化培训,全面提高内部工作人员综合素质和抗腐能力,构筑防范贷款诈骗的防火墙。”讲座结束后,与会人员纷纷表示。

在讲座上,讲课嘉宾通过我市公安机关侦办的、发生在身边的、活生生的案例,进行法条解析、案例剖析、案件总结和反思,讲解了违法发放贷款、贷款诈骗、骗取贷款等犯罪产生的原因、如何防范等内容。

该讲座是市公安局“忠诚履职,服务发展,防控风险”专题活动的首场。下一步,我市公安机关经侦部门将加大对常见多发经济犯罪的防范宣传力度,主动为企业送服务、送法律,帮助企业防控风险,预防不法侵害,减少经济案件发生,为经济发展保驾护航。

本报记者 申利超 通讯员 姚保国 程昊

勇士送锦旗,为“绿色通道”点赞

说到锦旗,老郭一点儿也不陌生。

不陌生的原因来自老郭的过去。老郭名叫郭洛生,今年64岁,多次见义勇为的他,曾被省、市人民政府授予“见义勇为勇士”光荣称号。“人民的卫士!”“真正的英雄!”……一幅幅锦旗挂在墙上、收在柜子里,象征着老郭的不凡勇气。

送锦旗,老郭可是头一回。

老郭头一回送锦旗,一送就是三面。7日吃罢早饭,老郭就拿着三面锦旗出了门:一面锦旗送给老城区政府、一面锦旗送给老城区西关办事处,还有

一面锦旗送给老城区西关办事处一运社区。

“送三面可不是俺显摆,实在是一面锦旗表达不了俺内心的感激。”老郭说。

去年9月5日,老郭开始申请公租房。虽然户口落在老城区西关办事处一运社区,但老郭常年没在老城生活,是否能申请公租房,起初心里可没有底儿。

没想到,整个申请过程收获的感动,一波接着一波。

老郭享受到区政府开通的“绿色申请通道”——办事处、社区、市房管局老

城分局等为困难群众、特殊群体专事专办,社区还安排了一名民政专干,帮老郭办理手续。

从准备相关材料,到办事处初审、审核,再到申请通过,只用了短短3天时间。

更让老郭没想到的是,考虑到他身体有旧疾、行动不便,老城区西关办事处书记还主动安排该办事处工作人员,陪着老郭去看房。

经过两个多月的简单装修,去年12月15日,老郭搬进了新房。

7日一早,老郭来到老城区西关办事处。见他送锦旗,工作人员说:“来转转我们热烈欢迎,送锦旗什么的还是免了吧。”

老郭急了:“那可不行,你们帮我找个家,我不能连个感谢都不表示,这不是我老郭的风格。”

话音落下,一屋子人哈哈大笑起来。就这样,收了一辈子锦旗的老郭,头一回送出了自己的锦旗。

本报记者 李雨璐 通讯员 王媛媛 石智卫



寒冬里的暖流

1日下午,天气寒冷,在汝阳县刘伶广场上,426名环卫工的心里却是暖暖的。当日,为环卫工送温暖活动成功举行,环卫工人们不仅观看了文艺工作者的精彩表演,还领到书法家们现场为他们书写的春联,以及城管局送给他们的棉鞋。

记者 高山岳 通讯员 李景堂 摄

汝阳县人民法院宣判一起涉恶案件

本报讯(记者 申利超 通讯员 张克雷 刘照璞)日前,汝阳县人民法院公开宣判一起恶势力犯罪集团案件。被告人李某犯寻衅滋事罪、敲诈勒索罪,数罪并罚,被判处有期徒刑六年零六个月,并处罚金3万元。其他8名被告人分别被判处三年零六个月至十个月不等的有期徒刑。

法院经审理查明,2017年4月,李某在洛阳市注册成立洛阳德安汽车租赁有限公司(以下简称德安公司),并以该公司为依托,通过互联网平台,与杭州、深圳相关

公司开展业务合作,主要为有车辆的客户提供借款。客户通过办理相关手续,将车辆抵押给与德安公司有业务合作的公司,由相关公司居间或者直接为客户提供借款。德安公司负责签订合同、车辆估价、给车辆安装GPS、催收借款等,从中赚取相关费用。被告人李某单方面以客户归还借款逾期为由,不事先通知客户,通过GPS定位系统确定客户停车地点,多次直接参与或者指使被告人赵某、李某萌、赵某帅、赵某漫、张某某、董某楠等人,用预留的钥匙将客户的车辆开走或在车在在

场情况下采用恐吓、拦截等手段强行开走车辆。车主要求时,李某逼迫客户提前归还本金利息、支付高额拖车费费用,或答应其他不合理条件后,方将车归还。否则,李某便将车辆出卖。

汝阳县人民法院认为,被告人李某、赵某、李某萌、赵某帅、赵某漫、张某某、董某楠、董某有、董某志强拿硬要、任意占用他人财物,情节严重。被告人李某、赵某、李某萌、赵某帅、赵某漫、张某某、董某楠经常纠集在一起,以暴力、威胁手段在一定行业内多次实施违法犯罪活

动,扰乱了经济、生活秩序,造成恶劣社会影响,犯罪组织成员较为固定,属恶势力犯罪集团,李某属组织、领导犯罪集团的首要分子,赵某、李某萌、赵某帅、赵某漫、张某某、董某楠在共同犯罪中起主要作用,系犯罪集团主犯。法院根据9名被告人的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,作出上述判决。



白虎宝宝亮相动物园

8日,记者在王城公园动物园虎山看到,一只白色幼虎在虎山内奔跑嬉戏,已正式与游客见面。

这只白虎宝宝是该园人工繁育成功的首只白虎。出生于去年6月的它,如今刚满7个月,是国内6只白虎中年龄最小的,饲养员们都亲切地叫它“小白”。

智慧 乔丽娜 张光辉 摄

警惕非法集资 避免财产损失. 我市投资类、担保类以及各类咨询机构经营范围中不包括吸收社会投资项目. 融资性担保公司、小额贷款公司举报电话: 63209161. 投资类企业举报电话: 12315. 市外非办 洛阳日报报业集团 宣

拍卖公告. 受委托,定于1月25日10时在本公司会议室对位于洛阳高新开发区三山路007号院的5套房产进行公开拍卖. 有意竞买者请于1月24日17时前办理手续并交纳规定数额的保证金(不含土地使用权,详情请电询,以保证资金到账时间为准). 展示时间:自公告之日起. 展示地点:标的所在地. 咨询电话:13903795710 0379-60225566. 公司网址: www.hnbolida.com. 公司地址:洛阳市洛龙区东方今典天汇中心1401. 河南博利达拍卖有限公司

通知. 洛阳古都又一城(原升龙又一城)原物业服务公司洛阳尚锦物业服务公司根据前期物业服务合同于2018年12月30日到期,根据《物业管理条例》,洛阳海晨置业有限公司在前期物业服务合同到期后通过洛阳市公共资源交易中心网站进行了招投标. 新中标单位河南弘威利物业管理有限公司将从2019年1月11日起管理小区. 特通知广大业主. 洛阳海晨置业有限公司

公告. 洛阳佳泰房屋开发有限公司: 你公司开发的翠堤湾小区因公用设施、设备出现问题,需要动用你公司缴纳的房屋专项维修资金进行维护,物业公司多次联系你公司并委托有关部门帮助联系,至今未果,现予以登报公告. 望你公司见报后7日内与物业公司取得联系,否则视为同意,按相关规定处理. 洛阳悦佳物业管理有限公司

公告. 中成相国府·桂园3号、5号、6号、10号楼位于华夏西路南、相国大道东,建筑面积29069.55㎡,其中3号、5号楼规划为地上7层地下1层;目前形象进度均已达到地上2层、6号、10号楼规划为地上17层地下2层;目前形象进度均已达到地上4层,以上项目均由河南省中成房地产开发有限公司开发建设,已取得国有土地证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑施工许可证等相关证件,符合预售条件. 该公司已向我局提出预售申请,现向社会征询异议,自登报之日起7个工作日内如无异议,我局将依法给予办理商品房预售许可证. 联系电话:67711915. 偃师市房产管理局